

HERALDO DE ALCOY

NÚM. 2.726

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

AÑO XI

Union Assurance Society

(LA UNIÓN DE LONDRES)

LEGALMENTE AUTORIZADA EN ESPAÑA

COMPANÍA DE SEGUROS SOBRE LA VIDA
FUNDADA EN 1714

Capital: ptas. 13.500.000. — Fondos Reserva: ptas. 87.000.000

Agencia general en España: Rambla de las Flores, 37, Barcelona.

Delegación en Valencia: Paz, 5, pral.—Sres. Casanova e hijos.

Agentes en Alcoy: Viuda e hijo de P. Colomina

LOS QUE DESEEN

registrar en España una marca	Por Pesetas 85
obtener una patente	110
registrar su nombre comercial	62
en el algún modelo de fábrica	38
justificar la puesta en práctica de una patente	50
registrar en Francia una marca	Francos 65

é informes comerciales con arreglo á la siguiente escala de precios:

BOLETINES DE INFORMES	1	20	40	60	80	100	200	300	400	500	Sin plazo
Pesetas . . .	2	35	68	99	128	155	300	435	560	675	de caducidad

Dirigirse á D. RICARDO MENDOZA.—Agencia «LA FOMENTADORA».—Calle del Prado, 7, Madrid.

1906

Jueves 8 de Noviembre

TARJETA POSTAL

Cuán fácil es protestar!

¡Y qué difícil que la protesta tenga sentido común!

Porque en este país, en que la vía del derecho á nadie se cierra, cuando alguien se estima perjudicado ilegítimamente, acude á los recursos que la ley le confiere; pero, cuando el perjuicio no existe, los que tienen la pretensión de hacer papel de víctimas, para fines particulares, exteriorizan su protesta en la prensa *ad hoc*.

X.

NOTAS DE ARTE

Con ser Alcoy un gran centro industrial, su nombre, al par que á la Industria, va también, las más de las veces, unido al Arte.

Todos los días se nos revelan nuevos artistas, que con su voluntad decidida para el trabajo, llegan después á Alcoy por buenos senderos y con los laureles del triunfo.

Cuando la actividad se despliega para realizar fines tan elevados y hermosos, y no se descansa hasta conseguir fruto y gloria, es deber imperioso el nuestro, el de elogiar debidamente al artista, cuando para el elogio hay méritos sobradados y ocasión oportuna.

Hoy se nos presenta esa ocasión con una preciosa obra de nuestro paisano don José Pérez y Pérez, expuesta no há muchos días en los escaparates de la señora Viuda de Such.

Ahí está su obra. El escultor alcoyano ha hecho un estudio detenido de Beethoven; y así como Rodin se convirtió en dialéctico familiar de Victor Hugo, acompañándole á todas partes para modelar su estatua con acabada perfección de detalles, el joven escultor, adoctrinándose en estas positivas enseñanzas que labran la gloria, recurrió á las anécdotas y biografías del gran músico, y sorprendiéndole en sus rasgos característicos, ha comprendido y tratado bien el carácter sobrio, adusto, alabiliario, del gran Beethoven, mode-

lándolo con todo ese vigor del genio que hace de la copia un original admirable.

La escayola allí es alma. La pureza y corrección en el dibujo, la nobleza en la expresión; todo cuanto el arte escultórico y el buen gusto demandan, hálase cumpliendo en aquella cabeza.

El artista Pérez ha puesto al servicio de esta obra su buen sentido y toda su alma de artista. Como diría Zamacois, «la sangre, allí, corre por sus epidermis de mármol...» El escultor presenta á Beethoven con los ojos cerrados, en un momento de inspiración suprema. En la cerrada mano del músico se refleja su estado de éxtasis... Con la elocuencia decisiva del instinto, en esa mano, puede decirse metafóricamente, que se lee la emoción intensísima de que se halla poseída esa gloria del Arte. Sí... Allí se ve á Beethoven como pretendiendo cortar el vínculo con que Dios le aló á las cosas terrenas; su espíritu se remonta hasta Él, y Dios le proporciona inspiración á raudales, para que lleve al pentagrama aquellos sublimes pensamientos que son.

Beethoven, con su ceño fruncido, sus desmaceladas melenas, sus facciones duras y su frente abultada, se encuentra como el escultor lo concibió, pensando en el sueño más dulce y más grato de su vida, sueño que brotó y se alimentó con todas las ilusiones y perfumes de su portentosa inspiración, y que viene á testimoniar que cuando se es grande y se ama, se tiene un cielo.

GONZALO BARCELÓ GOSÁLVEZ

EL COLOR DEL VINO

Por diversas razones el color es, en general, considerado en la actualidad como uno de los más preciosos elementos de la calidad de los vinos; por eso es cuestión que siempre interesa á los agricultores el conocer los procedimientos lícitos encaminados á aumentar el color, principalmente de los vinos finos.

¿Puede desde luego aumentarse este color? De una parte podemos afirmar, atendiendo á las experiencias llevadas á cabo en la estación enológica de Borgoña, que queda en los marcos después de la separación del vino una proporción considerable de color que encierran los orujos; no se trata ahora precisamente de los racimos de uva tinto, que siempre conservan al-

gún color, sino sólo de los racimos de uva blanca.

Ahora bien, si se examina el color que adquiere la cuba por medio de los orujos, se echa de ver que está dividida en tres partes. La más importante, la mitad, aproximadamente, colora el vino, un tercio queda en los orujos y no pasa al vino, y el resto, una vez disuelto, se precipita sobre los marcos, orujos y escobojos de la uva, y sobre las paredes de la cuba que tiene exteriormente, entiéndase que éstas son sólo cifras aproximadas, cuyo principal objeto es fijar la atención.

Resulta, pues, que los racimos de vino blanco, ó mejor dicho, los orujos de estos racimos, contienen un color que sólo en parte se transmite al vino; de aquí parece deducirse que de hallar medios de disolverlo, aumentaría el color del vino.

Esto sería exacto, á no ser por una propiedad del vino, mal estudiada aún, pues es muy poco lo que sabemos de las materias colorantes vegetales.

El vino tiene una capacidad limitada de saturación en punto al color, y en llegando éste á cierto grado, ocurre que pierde su estabilidad y se deposita en parte. En pocas palabras: hay un límite, si no para el poder disolvente del vino, al menos para la estabilidad del color después de la oxidación, y es cosa averiguada que esta instabilidad es tanto mayor cuanto el vino es menos ácido; parece como si los elementos acidificantes de la molécula de color aumentasen su resistencia á la insolubilización por efecto de la oxidación. Dedúcese de aquí que si se quiere aumentar la coloración del vino, no sólo es preciso facilitar la transmisión del color de los orujos, sino además recolectar el fruto en el momento en que no haya perdido su acidez.

La trituración de los racimos, hasta romper los granos, antes de pasar el vino á las cubas, favorece la coloración; lo mismo da comprimir los marcos dentro de la cuba para renovar el contacto entre éstos y el vino, ó elevar el mosto con una bomba, pero ningún factor físico es tan eficaz como la temperatura. En efecto, calentando algunos orujos de racimos en el agua se ve que ésta se colora al poco tiempo, y por ebullición se consigue decolorar completamente los orujos. Yo he empleado y aconsejado este medio para dar más color al vino, y numerosas personas han gustado dos diferentes vinos, en los cuales 1/3 de los orujos se calentaron á 100° en el mosto, reconociéndolos muy superiores á las muestras, no sólo por su color, sino también por el bouquet y el sabor.

El calentamiento de los orujos se hizo en una caldera de cobre, sin otra precaución que remover la masa para evitar la quemadura de las partes sólidas; el mosto sacó un ligero gusto á cocido, que en el curso de la fermentación desapareció totalmente.

Otro medio que da resultados parecidos al calentamiento del azufrado del vino antes de la fermentación, empleando hasta 15 y aun 30 gramos de ácido sulfuroso por hectolitro; el mosto pierde en principio la coloración, pero la recobra en empezando la fermentación, y al fin sale ganando en color, bouquet y sabor, sin gusto alguno anormal.

Esta adición de ácido sulfuroso se traduce por un ligero aumento en la dosis de sulfatos de los vinos. Hemos de añadir que los vinos sometidos á este tratamiento adquieren gran consistencia después del trasiego, cuando las uvas están atacadas de podredumbre.

Es probable que esta acción beneficiosa del ácido sulfuroso es debida por una parte á la destrucción de la membrana de las células del pellejo y también á la forma-

ción de combinaciones incoloras más difusibles en el mosto que en el color solo. Esta es una propiedad idéntica á la que se adopta para quitar las manchas de vino ó de frutas, expiéndolas al vapor de azufre y lavando seguidamente.

Como se ve, es cosa fácil obtener en un vino el máximo de color, con arreglo á su acidez, por medios sencillitos y lícitos que no deben pasarse por alto los viticultores.

L. MATHIEU
Director de la Estación Enológica de Borgoña

(De «Los Abonos químicos»)

DE ACTUALIDAD

No se asusten ustedes. Los versos que voy á leer, digo, la prosa que voy á copiar, no es mía, es de D. Sinesio Delgado, digo, es de «La Defensa», y por ser de quien es, la ofrezco á ustedes con sus puntos y comas.

No se asusten ustedes y lean:

«Hemos exigido al Herald de Atcoy, el nombre del redactor de «La Defensa», aludido en su columnoso escrito del sábado último, y á nuestra correcta invitación ha respondido con cuatro patacasadas como es siempre su costumbre.»

El cronista confiesa su ignorancia. No sabía el cronista que á la destemplanza se le llama corrección.

En lo sucesivo, cuando oiga el cronista decir:

«Exijo á usted caballero....»

dirá el cronista:

Qué persona tan fina y tan bien educada.

UN PEQUEÑO AZORÍN.

EL PATRIOTISMO JAPONÉS

Presentóse un joven japonés en la oficina de alistamiento militares en Tokio.

—Quiero, dijo, marchar al campo de la guerra en la primera salida de fuerzas

—¿Qué grado tenéis?, fué interrogado.

—Soldado nada más. Pero eso no me impedirá morir por la Patria.

—Vuestras circunstancias personales?

—Soy hijo del pueblo, diez y ocho años de edad, mi nombre Nidzú y trabajo en una fabrica de hilos.

—Vuestros padres?

—Mi padre, también obscuro soldado, dió su vida en Chefú en servicio del Imperio. Mas para alarme feliz á la vida queda mi madre.

—Vuestro hogar?

—Ella y yo.

—Estás despachado. Las ordenanzas militares son estrictas! La Patria japonesa no quita, ni aun en sus días de duelo, á una madre sola el único hijo que la sostiene. Salid.

Al través de las dulces ternuras del hijo, en su ceño profundo y pensativo, comprendió la madre, con la penetración infinita de las madres, la causa legal de su rechazo de los campamentos de la gloria. Y lo estrechó entre sus brazos... la quemó con sus besos... alzó los ojos al cielo y se hundió una daga en el corazón, diciéndole:

—Ve, hijo mío á servir á la Patria! Ya no tienes madre sola á quien sostener!

Venta ó cesión

Por falta de salud, se venderá ó cederá en arriendo la fábrica de jabones de José Pérez Beldá, calle de San Roque núm. 3, que viene funcionando con mucho crédito hace más de treinta años y se halla montada para la producción diaria de más de mil kilogramos de jabón.

Para tratar del negocio, dirigirse al dueño de la fábrica en su domicilio.

CARTA DE UN MÉDICO

Respetable Doroteo:

He leído su postal y, por consiguiente, veo que su nariz sigue mal,

y yo creo

que para esas y otras cosas, como pústulas y granos, son los remedios más sanos las bebidas sulfurosas.

Si, señor!

Se lo aconseja un galeno que trabaja con ardor; y que dice de lo bueno lo mejor.

Dice usted que no ha tomado esas aguas porque no confía en su resultado?

Pues ya le aseguro yo que está usted equivocado!

Ya ve usted!

Yo esas aguas recete porque á mí se me figura que usted mucho se sulfura... y acerté!

Además, (y con cuidado dicho sea entre los dos), me han contado que anda usted como un soldado por esas tascas de Dios bebiendo ron y anisado.

Eso tiene tres bemoles! Caracoles!

Pues, si eso fuera verdad en nada me extrañaría que le saliera algún día cualquiera calamidad!

Hambre, sí; yo le digo solamente, francamente, lo que me parece á mí;

pues si vienes tan insano bebe usted, yo, con franqueza le pronostico que granos tendrás en la boca, en las manos, en los pies y en la cabeza. No beba usted con exceso; ¡nada de eso!

pues si comes un desliz se le pondrá la nariz como un queso!

Con que, ya lo sabe, amigo: El remedio que yo digo está de un modo evidente comprendido en estas cosas: Tomar aguas sulfurosas... y dejar el aguardiente!

Academia única

de verdadero corte parisien en Alcoy

Clases especiales de corte y confección de trajes, sombreros y corsés.

Clases a horas extraordinarias para modistas y corseteras.

Départamentos espaciosos destinados para las clases montadas con arreglo á los últimos adelantos de la ciencia higiénica, compitiendo con los centros similares de París.

Magoicas habitaciones independientes destinadas á las alumnas internas.

Grandes depósitos de artículos para sombrerería, modistería y corsetería.

Modelos elegantes, patrones, monturas y maniquíes verdaderos parisenses.

El curso queda abierto el 15 de Octubre.

San Nicolás, 22, 3.

MIL PESETAS al que presente Cápsulas de sándalo, á otro específico, mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

INADA!

No lo creía entonces
pero ahora lo creo.

Todo sucumbe: amores, ilusiones...

Todo se marcha envuelto
entre las brumas de la nada, todo
es polvo inerte que lo arrastra el viento.

Por qué mi amor un día,
todo el amor inmenso
que se puede sentir á los veinte años
ya se ha extinguido y para siempre ha
(muerlo?)

Me acuerdo ahora de la tarde aquella
que me dijiste aquello:

«Te quiero y te querré toda la vida...»

Y yo, después, sonriendo
dijo: «Te quiero tanto...»

Y... puntos suspensivos, aunque luego
solía intercalarse casi siempre
un suspiro entre el «tanto» y el «tequiero».

Verdad que es muy bonito
al par que triste recordar hoy esto?
Al verte esta mañana me he creído
que eras la sombra tú, yo el esqueleto.

Murió la Primavera y el Estío.

Ha llegado el Otoño triste y seco,
Se acaba todo cuando caen las hojas...

Por eso muere nuestro amor, por eso.
Porque es verdad que un día todo fluye
y se ahoga y se extingue y huece envuelto
entre las brumas de la nada, todo

que es polvo inerte que lo arrastra el
(viento).

ROBERTO MOLINA

Un signo más de muerte real

No es poco lo que se preocupan algunos porque no sean enterrados vivos. No hace muchos años cierto millonario de Zaragoza, obsesionado sin duda por esta idea, ordenó en su testamento que después de muerto y antes de enterrarlo le cortaran la cabza. El médico, él lo pagaba y así se hizo. Bajo sí, con su cara la operación, pues los médicos no quisieron que en vivo se les hiciese servir para satisfacer un capricho. Fue para mí que si el difunto hubiese presumido en vida que «después de muerto» le harían pagar algunos miles de pesetas por ser desenterrado, habría preferido irse al otro mundo con la cabza sobre sus hombros y dejando aquellas pesetas más en sus repletas arcas.

Mas al fin el fundamento del temor existe, pues se han dado demasiados casos, sobre todo en tiempo de peste, cuando los entieramientos han sido precipitados y casi tumultuarios, de personas que han sido enterradas en vida. No en vano se ponen en observación los difuntos antes de la inhumación, ni es inútil aguardar el dictamen del médico.

Pero es el caso que entre tantos indicios como existen de muerte cierta, ninguno hay que satisfaga completamente, si no es la putrefacción, la cual empero tarda á veces en presentarse. Tanto es ello así, que apoyado en un dictamen de la Sociedad médica farmacéutica de los Santos Cosme y Damián, de Barcelona, el jesuita P. Ferrerres ha publicado un escrito, «la muerte real y la muerte aparente y los Sacramentos», que ha producido gran sensación y ha merecido ser traducido en varias lenguas.

Después de la putrefacción un níscia, es signo de que de ella comienzan y por consiguiente de la muerte real, una mancha verde que aparece en el abdomen.

Pero este mismo signo á veces es tardío, pues pocas aparece antes del cuarto día; fuera de que no es fácil sea bien distinguido, á no ser por el ojo perito del médico.

La familia del fallecido quisiera por si misma cerciorarse de la muerte efectiva del enfermo. Pues bien, en su auxilio viene el Dr. Icard, presentándoles un diagnóstico sencillo y casero de la muerte.

Fundase en que, al iniciarse la putrefacción, desprendiéndose varios gases, entre ellos el hidrógeno sulfuroso y el sulfato amónico, los cuales formándose en abundancia en los pulmones, tienen su salida natural por las fosas nasales.

Ahora facilísimo es averiguar el desprendimiento de tales gases. Cuálquiera puede hacer constar su presencia con sólo un trozo de papel mojado previamente en una solución de acetato neutro de plomo. Este acetato en todas las droguerías se encuentra; designase vulgarmente con el nombre antiguo de «Sal de Saturno».

La reacción origina un sulfuro de plomo de color característico, daie el color de café con leche hasta el negro intenso con reflejo metálico.

Si no se tiene á mano el papel y el bálsamo de acetato, aquí propone el Dr. Icard un medio más sencillo. Una moneda de plata bien limpia será un excelente reactivo. Todos saben con qué facilidad se ennegrece la plata en contacto de las emanaciones del gas sulfídrico. Demasiado lo experimentan los plateros, que han de cerrar cuidadosamente las joyas cuando en las inmediaciones se limpian con poca precaución los pozos negros. Aun una moneda de cobre bien pulida podría servir para el caso, pues al formarse el sulfuro por la acción del sulfhidrato, se tornaría negra rojiza, así como la plata toma un negro grisáceo.

Sólo falta hacer la experiencia. Para que sea más sensible, lo mejor será escribir unas letras con la solución de aceita-

to en un papel blanco ó si se emplea la moneda, cubrirla en parte con papel engomado. Entonces se aplica el reactivo, papel ó moneda, en las narices del presunto cadáver y, si verdaderamente lo es, los caracteres anteriores incoloros aparecerán en negro en el papel, ó se oscurecerá la parte descubierta de la moneda.

Si realmente el desprendimiento de los gases arriba mencionados es signo característico y exclusivo de la putrefacción, no resta sino desear, con la «Gaceta de los Hospitalares», de París, que el invento del Sr. Icard se divulgue y se difunda, para satisfacción de las familias.

LINO GONS.

LABORATORIO QUÍMICO INDUSTRIAL
PRODUCTOS ALIMENTICIOS

DOCTOR CASTELL

Extracto de Carne, el más rico en elementos nutritivos; una cucharada disuvida en cuatro de agua, equivale á la mejor taza de caldo. — No confundir este extracto con otros que no son más que agua, glicerina y peptona.

PRECIO, 9'50 PESETAS

Pídase en todas las farmacias y droguerías.

Laboratorio del Dr. Castell, Almas, 7, en VALENCIA.

Cuando sea necesario algún sellado de cauchú, no conviene tirar el dinero en timbres que á los cuatro días no sirven.

Para dichos timbres conviene no escatimar una peseta y encargarlos á la antigua y acreditada fábrica de

Manuel López Ortega.

APARTADO 171

ENCOMIENDA, 20 DUPLICADO, MADRID

Las Aguas VICHY-ÉTAT son insustituibles. Existe:

Para las Enfermedades del Estómago
Para Enfermedades del Hígado
Para las Enfermedades de los Riñones
VICHY-HOPITAL
VICHY GRANDE GRILLE
VICHY-CELESTINS
Venta en Farmacias, Droguerías y Depósitos de Aguas minerales.

TODO BUEN PADRE
DESEA QUE TODO EL MUNDO CONOZCA Y
ELOGIE A SUS HIJOS
TODO BUEN COMERCIANTE

debe procurar que su establecimiento sea conocido en todas partes y para conseguir esto basta solo suscribirse á la Revista-Guía Espanola Comercial, cuya suscripción sólo cuesta 0'50 pesetas al mes y da derecho al suscriptor á figurar en la Guía de Casas Recomendables y á solicitar gratuitamente un informe comercial por cada mes de suscripción.

Pida V. detalles á la Dirección de "España Comercial", Zaragoza, 28 y 30.—VALENCIA



El que padece del ESTOMAGO ó de los INTESTINOS es porque quiere. En gran parte del mundo está ya acreditado un medicamento que se abre paso por sus propios méritos y lo recetan los médicos de todas las naciones. Nos referimos al Elixir Estomacial de Saiz de Carlos, Tónico, Digestivo y Antigastrítico, que cura el 98 por 100 de los enfermos que lo toman, aunque sus dolencias sean de más de 30 años de antigüedad.

CURAR

La digestión, dispepsias, estreñimiento, diarreas y disenterías, en niños y adultos, catarras intestinales y cuentes enfermedades del aparato digestivo son causadas por pereza en las digestiones, ó van acompañadas de insipidez y repugnancia para tomar alimentos.

La dilatación del estómago, la úlcera del estómago, la reurastenia gástrica, la hipercloridrosis, la anemia y clorosis, con dispepsia ó gastralgia, originadas por debilidad ó por desnutrición, las cura porque aumenta el apetito, auxilia la acción digestiva, el enfermo come más, digiere mejor y hay mayor asimilación y nutrición completa.

El mareo de los que viajan por mar, por ser una afección cuyos síntomas se notan en el aparato digestivo, predominando las náuseas y los vómitos, unidos al malestar general — La pereza en las digestiones, causadas por disgustos, vida sedentaria y por excesos, se borra con el Elixir Estomacial de Saiz Carlos.

Ei dolor de estómago, las acedias, aguas de boca y vómitos, ayuda á la digestión, abre el apetito y tonifica, siendo preciso su uso para los que viven en países cálidos, porque nutre al enfermo y evita la demaciación y debilidad, tan frecuentes en estos climas exóticos.

La indigestión, dispepsias, estreñimiento, diarreas y disenterías, en niños y adultos, catarras intestinales y cuentes enfermedades del aparato digestivo son causadas por pereza en las digestiones, ó van acompañadas de insipidez y repugnancia para tomar alimentos.

ELIXIR ESTOMACAL
DE SAIZ DE CARLOS

CUURA
CUURA
CUURA

Cuando el enfermo del estómago ó de los intestinos sea que nadie fracase todos los demás medicamentos, debe tomar el Elixir Estomacial de Saiz de Carlos y recobrará su salud.

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada del Elixir Estomacial, que es de agradable sabor, completamente inofensivo, aunque se use años seguidos, y que pueden tomarlo lo mismo e en tanto el enfermo del estómago que el que está sano, á la vez que las aguas minero-medicinales y en institución de estíos y de los baños de mesa, pues evita las enfermedades del tubo digestivo, por ser útil como preventivo.

En las etiquetas de las botellas la palabra «Saiz Carlos», marca de fábrica registrada. — Dirección: Zaragoza, 20, Zaragoza, MADRID, y principales de España, Cuba, Filipinas, México, América del Sur, Estados Unidos e Inglaterra.

SOCIEDAD ANGLO-ESPAÑOLA

DE MOTORES, GASOGENOS Y MAQUINARIA GENERAL

(ANTES JULIUS G. NEVILLE)

Compañía Anónima. Capital: 2.000.000 de pesetas

Domicilio: MADRID-MAHON

Talleres en MAHON

Sucursal: BARCELONA

CENTRAL: MADRID, Alcalá, 33 y 35

Delegación de la casa

CROSSLEY BROTHERS de Manchester

Motores á gas. Legítimos motores CROSSLEY para gas pobre, petróleo, alcohol, etc., de todas potencias. Gasogenos sistema CROSSLEY sin gasómetro ni caldera. Gasogenos sistema DOWSON. Calderas y máquinas de vapor. Davey Paxman y C. Instalaciones completas de alumbrado eléctrico, transporte de fuerza, tracción eléctrica. Bombas centrífugas. Bombas Blake.

Material de minas. Locomotoras y material para ferrocarriles. Construcción de remolcadores, barcos de pesca y represas, dragas, grúas. Reparación de buques. Construcciones metálicas. Calefacción y ventilación. Fundición de piezas hasta de DIREX toneladas. Presupuestos gratis. Motores instalados en España suman más de 30.000 caballos de fuerza. Delegación exclusiva de la Société Génovaise pour la construction d'instruments de physique et de mécanique. Especialistas en máquinas para la fabricación de hielo e instalaciones frigoríficas en general.

Para informes, Vaya e hijo de Pablo Colomina. — Alcoy

ANEMIA,

HEMOGLOBINA LIQUIDA
DR. GRAU

Pídase en farmacias y droguerías GRAU y BUFILL, S. en C. Campo Sagrado, 24, BARCELONA

Sin envases

PRECIO DE LA GARRAFITA DE

4 LITROS 8 LITROS 16 LITROS

Ptas. Ptas. Ptas.

Vino Claret Seco 1'40 2'75 5'50

Vino Tinto 1'25 2'50 5'00

Vino Añejo 4'50 9'00 18'00

Mistela seca 3'00 6'00 12'00

Mistela Moscatel Añeja 5'00 10'00 20'00

Vinagre Blanco 1'25 2'50 5'00

Vinagre Tinto 1'00 2'00 4'00

Cocentaina y Octubre 1906

Encargos y pedidos en Alcoy

ANTONIO BENAVENT, Arias Miranda, 12.

Los tirolenses

Empresa anunciatora establecida en Madrid.

Oficinas: Reinales, 7 y 9, entresuelos

Anuncios, reclamos, noticias y comunicados en los periódicos de Madrid, provincias y extranjero, con combinaciones á precios muy reducidos.

Esquelas de defunción y aniversario en los periódicos, CON ALTOS DESCUENTOS.

Anuncios en los teatros, tranvías, vallas, mediaterias, Kiosco frente á las Calatravas y programa oficial del Teatro Real.

Pídanse tarifas. Rápidas propagandas

en los periódicos que no están en el catálogo.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

En el catálogo se indican los precios de los periódicos que se publican en Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao, Barcelona, etc.

Para los niños

SIEMPRE ES EL MEJOR REMEDIO, PORQUÉ ES EL MAS AGRADABLE, EL MAS DIGERIBLE Y EL MAS ENÉRGICO;

La Emulsión Scott

DE ACEITE DE HÍGADO DE BACALAO É HIPOFOSITOS DE CAL Y SOSA, EN LA CUAL SE PUEDE CONFIAR PARA CURAR PRONTO, CON CERTEZA Y SEGURIDAD: resfriados, debilidad, raquitismo, tos, descaecimiento, escrófula, bronquitis, molestias en la dentición y enfermedades de la piel.

! No mas enfermedades !

! No mas noches sin dormir !

! Los niños gorditos y sonrosados !

"EL PESCADOR CON EL PESCADO"

en la envoltura garantiza la única emulsión que se hace del mas alto grado y de los materiales mas energicos y caros, por el procedimiento perfecto de Scott. — En todas las farmacias. — Pida muestra gratis hoy, enviando 75 cts. en sellos para el franqueo á D. Carlos Marés, Calle de Valencia 333, Barcelona.



Obtúngase siempre la Emulsión con esta marca "El Pescador", marca del procedimiento Scott!

ALCOY

En nombre de cierto letrado, ó tomando su nombre, se nos ha pedido hoy que rectifiquemos la noticia publicada en nuestro periódico el lunes último, relativa al suceso sangriento que en la mañana de dicho día se desarrolló en la partida rural de la Beniata.

Como el caso es anómalo, nos resistimos á creer que haya letrado capaz de concebir semejante embajada, porque nadie mejor que un licenciado en Derecho sabe quién es la persona competente para el esclarecimiento de sucesos como el de que se trata.

Lo demás es ponerse en ridículo ante el embajador.

Anoche dejó de existir la hermosa niña de siete años, Elisa Gisbert Brütinel, hija de doña Elvira Brütinel y D. Fernando Cabrerá, y nieta de D. Agustín Gisbert y D. Gonzalo Brütinel, todos ellos amigos de nuestra mayor estimación, á quienes enviamos con motivo de esta desgracia nuestro pésame más sentido.

— El Gobernador civil de esta provincia, previo informe del ingeniero D. José Cort Merita, designado por la Jefatura de Obras públicas, ha concedido autorización para conducir por todas las carreteras del Estado el automóvil de su propiedad, al vecino de Alcoy, D. Santiago Gisbert Bonat.

Muy en breve se pondrá en circulación una nueva serie de moneda de un céntimo, cuya acuñación está próxima á terminar en la Casa de la Moneda, y con ello seguramente se evitarán muchas cuestiones en las transacciones.

— Se anuncia una disposición, por la cual se asegura de un modo eficaz y decisivo la percepción de las retribuciones, evitando los muchísimos disgustos con que hoy luchan los maestros para hacer efectivo aquel emolumento.

— En la reciente reforma sobre la ley del trabajo de las mujeres y de los niños, observamos de un modo gratísimo, el espíritu altamente altruista que ha precedido en su estudio y determinación.

Nada más equitativo, ni más humano que conceder á las obreras una hora, subdividida en varios momentos del día, para que acudan á amamantar á sus hijos.

Nada más de justicia, ni más loable que respetarle su puesto el último mes de su embarazo.

— Nuestros apreciables lectores leerán en la presente edición un anuncio de la bien reputada firma de los señores Valentín y Compañía, Banqueros y Expededuría general de lotería en Hamburg, tocante á la lotería de Hamburg y no dudamos que les interesará mucho, ya que se ofrece por pocos gastos alcanzar en un caso feliz una fortuna bien importante. Esta casa envía también gratis y franco el prospecto oficial á quien lo pida.

Dr. Felipe Lerin y Olmo

MÉDICO ESPECIALISTA en las enfermedades del estómago, vista y oídos, y enfermedades secretas de ambos sexos y herpéticas, de paso en esta población ofrece sus servicios todos los días de nueve á cuatro de la tarde, en la Posada de la Viuda.

Cura radical del reumatismo por la electricidad, masajes especiales y radiografía, etc.

Callicida Piza Exirpta rápidamente, sin dolor ni molestia, los callos y durezas; no motiva los inconvenientes de emplastos y de líquidos. Precio 1 peseta. Por correo y certificado, 1'30.

Plaza del Pino, 6, Farmacia, Barcelona.

Léase en la cuarta plana el anuncio **«Enfermedades nerviosas»**.

El Elixir Bertran es el mejor remedio contra todas las enfermedades del sistema nervioso.

— El mercado de aceites continúa en alza, y ésta parece ser persistente. En efecto, la cosecha promete ser floja en Andalucía y Cataluña, mediana en Valencia, y es bastante regular en el bajo Aragón; la escasez de producción en Italia contribuirá, seguramente, no sólo á que se sostengán los actuales precios, sino á que se eleve en todavía más.

Lo cierto es, además, que muchas casas italianas se preparan haciendo crecidos pedidos de aceites a nuestro comercio de exportación.

— Ha fallecido en Murcia el teniente coronel de la guardia civil, D. Carlos García Hosteñach.

Desde Madrid

CARTA POLÍTICA

(De nuestro corresponsal especial)

Madrid 7 Noviembre de 1906.

El tiempo ha mejorado bastante y aunque aún quedan celajes y hasta han caído algunas gotas, la cerrazón no es tan completa como los últimos días ni la lluvia tan continuada.

Con este cambio en sentido favorable del tiempo, ha coincidido la mejoría del presidente del Consejo de ministros, quien después de haber presidido esta mañana el Consejo celebrado en su casa, ha salido esta tarde á tomar una ración de oxígeno.

El general López Domínguez ha dedicado su primer visita á la Reina, á quien ha cumplimentado y felicitado por su reciente viaje á Málaga, y después ha ido al Congreso, sentándose á la cabecera del banco azul, con lo que prácticamente ha venido á desmentir á cuantos suponían que no volvería á tal sitio porque su quebrantada salud le obligaría *velis nolis* á dimitir.

Se nota, sin embargo, en el aspecto del ilustre y venerable general, la huella de la enfermedad y esto basta para que persistan los rumores de próxima crisis presidencial, suponiéndose que la semana que viene, á más tardar, —suponiendo que el Rey no regrese de Láchar, donde se halla cazando y muy divertido, según las referencias oficiales,— se planteará y resolverá el problema de la retirada y sustitución del actual jefe del Gobierno.

Sospecho que todo esto son cuentas galanas y que, por ahora, no hay que pensar en que el Sr. López Domínguez abandone su puesto de honor, mayormente hallándose como se halla el Ministerio en completo y continuado éxito y cada vez más robusto y más firme.

Por lo pronto, y como indicio de los ánimos con que sale de su indisposición el general, he de consignar el anuncio que ha hecho esta tarde, de que mañana irá al Senado á contestar la pregunta que le tiene anunciada un general —cuyo nombre no ha querido revelar—acerca de la llamada cuestión de los tres entorchados.

No diré yo, no obstante, que no engañen sus buenos deseos al simpático y buenisimo presidente del Consejo, y que, al fin, vencido por la edad y por las crudas del invierno, más que por las fatigas del trabajo, no se vea precisado á dejar su alto cargo con la fórmula más ó menos aplicable al caso, de «otro falla»; mas lo seguro de momento es que si hubo algún asomo de crisis, ésta se ha aplazado y no hay que hablar del asunto, por más de que haya algunos empeñados en no callar ni dejar el tema de la mano.

A parte de esta, las demás notas salientes del día han sido el Consejo de ministros de esta mañana, en el que se ha acordado activar la discusión de presupuestos para que puedan empezar á regir en 1º de Enero próximo; el incidente personalísimo surgido en el Congreso con motivo de una pregunta del Sr. Leroux, entre este y D. Rodrigo Soriano, y el debate político que ha sido iniciado á última hora, como estaba anunciado, por el Sr. Azcárate.

Respecto al incidente surgido entre los Sres. Soriano y Leroux, se temía que tuvieran ulteriores consecuencias, pero el presidente de la Cámara, Sr. Canalejas, ha llamado á su despacho á los dos batalladores diputados y ha recibido su palabra de honor de que daban por definitivamente terminado el asunto.

Ha sido muy elogiada la intervención del Sr. Canalejas, así como la manera de cortar el incidente que ha tenido el señor Lavín, que presidía en el momento de ocurrir el suceso.

En lo que se refiere al debate político, y por lo que á su parte inicial se refiere, no tengo más que motivos para confirmar las impresiones optimistas que tengo ex-

VINOS Y COGNACS

JACINTO RIBEYRO.—Jerez de la Frontera

Especialidad en los vinos jerezanos Amontillados, Olorosos, Secos, Finos y Dulces.

Cognacs fine Champagne marca *Un Angel, Dos Angeles, Tres Angeles* y los extra *Lazo de Angeles y Supremo*.

De venta en Alcoy en la Tienda de ultramarinos y paqueretería de GONZALO MENGLA. — San Lorenzo, 2.

GRAN RELOJERIA MODERNA

Francisco Picó Antolí

Calle San Lorenzo, 23.—ALCOY

Grandes surtidos en relojes de pared, bolsillo, despertadores, etc., en oro, plata y níquel. Especialidad en los Longines y Moeris Patent.

Surtidio completo en Optica, cristal de Roca y Fingas, Termómetros, Barómetros, pesa-sales, pesa-vinos, etc.—Armazones y composturas de todas clases.

Precios sin competencia

INFORMACION ESPECIAL

DE NUESTRO CORRESPONSAL SR. PUIG

La Bolsa

	Madrid 7
4 por 100 Interior contado	81'40
Fin de mes	81'60
Próximo	00'00
5 por 100 amortizable	100'70
Banco de España	436'00
Tabacos	394'50
Francos	9'90
Libras	27'75
Exterior	94'70

Lo de Rusia

Madrid 8 (15 30)

Han sido encarcelados en Portsmouth los principales promovedores de los desórdenes de ayer.

Con este motivo se teme que se reproduzcan los disturbios y que en ellos tomen parte las tripulaciones de todos los buques anclados en el puerto.

Un decreto

Madrid 8 (15 30)

El ministro de Gracia y Justicia está ya preparando el decreto de amnistía para los procesados con arreglo á la ley de Jurisdicciones.

Será sometido á la firma del Rey al regreso de éste á Madrid.

ADVERTENCIA

A la hora de cerrar la presente edición, no hemos recibido los demás datos importantes de nuestro servicio telegráfico que diariamente nos remite nuestro correspondiente en Madrid.

Desconocemos la causa de este retraso.

no obstante en general q sigue la

noticia q sigue la